
 

  

Vă stau la dispoziţie pentru nevoile 
dumneavoastră spirituale: 

 
 
 

Pastor Nelu Filip:    tel. 0745-306431 

Pastor asist. Eusebiu Stănilă:     tel. 0722-800691 

Prezbiter Sandu Guler:    tel. 0722-510842 

Prezbiter Romică Florescu:   tel. 0721-644073 

Prezbiter Alex Păduraru:   tel. 0768-811488 

Diacon Raul Damean:    tel. 0734-539044 

 Dacă ai citit acest buletin şi te-ai simţit zidit sufleteşte,   
ia-l şi  dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu.             
Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta! 

 

 În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului şi doreşti să îl citeşti, intră pe 
www.poartacerului.ro, la secţiunea Resurse, şi vei găsi buletinul în format COLOR. 

 
ÎNTÂLNIRILE  

BISERICII 

 

 

DUMINICĂ :    9 - 12 Serviciu divin 

                           18 - 20 Serviciu divin 

MARŢI :           18 - 20 Rugăciune 

JOI :                  18 - 20 Serviciu divin 
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  ATENŢIE 

        

     ... micuțul Caius Timotei Asofronie 

care este adus azi la rugăciunea de 

binecuvântare. Dumnezeu să vegheze 

asupra lui și a familiei căreia i-a fost 

încredințat și să-l facă o bucurie pentru 

toți cei din jurul lui. 
 

     ... noul an școlar. Domnul să 

binecuvânteze cu multă înțelepciune și 

răbdare atât elevii, cât și profesorii  în 

acest an școlar și fie ca sfârșitul lui să 

fie încununat de rezultate bune. 

 

"Ascultă glasul rugăciunilor mele, 

când strig către Tine, şi când îmi ridic 

mâinile spre locaşul Tău cel 

Sfânt." (Psalmii 28:2) 

Să ne rugăm 

pentru... 
GÂNDURI 

Colectivul de redacţie: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiţ, Ildikó Trică,   

                            Ramona Codrea, Andrada Popa, Lili Gherasim, Dani Ardelean.  

Pentru materiale, sugestii şi propuneri, aşteptăm să ne scrieţi la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com  

Nu-ţi poţi alege familia. Ea este 
darul lui Dumnezeu pentru tine. 

  

Desmond Titu 

 
Familia reprezintă raiul într-o 

lume nemiloasă. 
  

Christopher Lasch 

 
O familie fericită este un rai 

precoce. 
 

Autor necunoscut 

 
Familiile noastre trebuie să fie 
mici biserici, iar casele noastre 

mici temple, unde să-I slujim 
Domnului cu dragoste.  

 

Pierre Dumoulin 

 
Familia este aceea care face ca 
omul să treacă de la egoism la 

altruism.”  
 

Auguste Compte 

 

  

“Copilul meu începe şcoala…” 
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“Deschide-ţi inima la învăţătură şi 

urechile la cuvintele ştiinţei.”  

(Prov. 23:12) 

 

B ucuria de a fi părinte se împleteşte de multe ori cu bucuria de a-ţi 

conduce copilul la grădiniţă sau la şcoală. Mai ales primii ani sunt 

întotdeauna marcaţi ca un eveniment! E minunat să ştii că pruncul pe care ţi l-a 

încredinţat Dumnezeu devine cu fiecare an ce trece tot mai semnificativ pentru 

mediul în care Domnul l-a rânduit să trăiască. Suntem chemaţi, încă de copii, să 

amprentăm cu valorile lui Hristos lucrurile şi oamenii care ne înconjoară. Nu 

contează că este vorba de copilul de la grădiniţă sau de studentul din ultimul an, 

fiecare, potrivit cu nivelul lui, oferă mediului din jurul lui ceea ce se află sădit în 

sufletul său. 

Astfel, părinţii ar trebui să fie foarte bucuroşi când copiii lor încep 

parcurgerea sistemului de educaţie, chiar de la început, pentru că aşa vor avea 

ocazia să trimită mai departe, prin copiii lor, ceea ce Dumnezeu a pus şi în ei. 

Dar odată cu această frumoasă şansă de a-L transmite pe Domnul în societate, 

apare şi acea responsabilitate de a avea grijă ce anume vor transmite copiii mai 

departe, iar această responsabilitate revine, în mare parte, părinţilor. 

Dumnezeul nostru minunat să binecuvînteze cu multă înţelepciune toţi 

copiii mici şi mari în locurile în care îşi vor trăi viaţa! A. F. 

 

    BISERICA BISERICA POARTA CERULUIPOARTA CERULUI   
  

   “Întăriţi-vă în Domnul!” (2016)  



 

  

www.poartacerului.ro 

 

 

Urăm “La Mulţi Ani!”  în umblarea cu Domnul celor care îşi serbează                                 
ziua de naştere săptămâna viitoare: 

Ce înseamnă numele copilului meu? 

Luni, 12 septembrie - Cristina Cireşan, Ileana Prichici, Viorel Pantea 

Marți, 13 septembrie - Hadasa Criste, Melisa Rus, Roxana Guler 

Miercuri, 14 septembrie - Lidia Marişescu, Remus Alăzăroae 

Joi, 15 septembrie - Beniamin Brehuescu, Estera Negru,  
 Mario Diac, Monica Lupescu 

Vineri, 16 septembrie - Lidia Cioiu, Mara Chesche,  
 Nicolae Spătar, Raul Jita 

Sâmbătă, 17 septembrie - Alin Dume, Eduard Smeureanu,  
 Laura  Ştreangă, Ovidiu Mărieş 

 

"Domnul Şi-aduce aminte de noi. El va binecuvânta: va binecuvânta casa lui 

Israel, va binecuvânta casa lui Aaron, va binecuvânta pe cei ce se tem de 

Domnul, pe cei mici şi pe cei mari." (Psalmii 115:12-13) 

Băieţelul adus azi la binecuvântare se numeşte Caius Timotei. Iată semnificaţia 
acestor nume: 

 

    Caius - nume de origine latină şi variantă a numelui roman Gaius. Numele 

Caius are două posibile semnificaţii: “bucurie” şi “omul pământului”. În Noul 

Testament, Gaiu a fost un creştin, tovarăş de lucru al apostolului Pavel. 
 

    Timotei - provine de la numele grecesc Timotheos şi înseamnă “cel care 

cinsteşte pe Dumnezeu” (“timao” = a onora, a cinsti şi “theos” = Dumnezeu) sau 

“onorat de Dumnezeu”. Cel care a purtat acest nume în 

Biblie a fost un tânăr credincios, unul dintre cei mai 

apropiaţi copii duhovniceşti ai apostolului Pavel. 
 

    Domnul să-l binecuvânteze pe micuţul Caius Timotei cu 

multă bucurie aici pe pământ, dar mai ales cu înţelepciu-

nea de a-L cinsti pe Dumnezeu prin trăirea lui, pentru ca, 

mai apoi, Dumnezeu să-l onoreze pe el cu viaţă veşnică în 

cerul Său.  Fii binecuvântat, Caius Timotei! D. P. 

► Caius Timotei Asofronie  
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  Învăţătura care zideşte    DOCTRINE 
BIBLICE 

Persoana Domnului Isus Hristos 
 

 Dumnezeu S-a descoperit pe Sine, a vestit mântuirea și a desăvârșit-o în persoana 

Domnului Isus Hristos. Bazându-ne pe învățătura Scripturii, credem că Isus Hristos a fost atât 

Dumnezeu deplin, cât și om deplin în același timp, putând astfel să răscumpere omenirea și să 

satisfacă dreptatea Divină. 
 

 1. Divinitatea Domnului Isus Hristos 
 

 Isus Hristos nu a fost doar un mare învățat al vremii, El nu a fost doar un rabin 

înțelept sau un filozof care a amprentat gândirea umană în secolele ce au urmat, ci Isus Hristos 

a fost și Dumnezeu. În Sine a fost în mod deplin Dumnezeu. Divinitatea lui Isus Hsristos se 

vede în: 
 

 Minunile Sale 

 Matei 8:6, 13 – Vindecă de la distanță prin Cuvântul Său. 

 Matei 8: 16-17 – Vindecă pe soacra lui Petru prin Cuvântul Său. 

 Matei 8: 23-27 – Potolește furtuna prin Cuvântul Său. 

 Ioan 11:39-44 – Îl învie pe Lazăr. 
 

 Puterea de a ierta 

 Marcu 2:5,10-12; Luca 7:47-50 – Numai Dumnezeu poate să ierte păcatele, iar Isus 

care este Dumnezeu, va ierta păcatele oamenilor. 
 

 Acceptarea închinării de către Isus 

 Exod 20:2-5; Apocalipsa 19:10 – Doar Dumnezeu acceptă închinarea. 

 Ioan 20:28 – Toma I se închină și Isus acceptă închinarea. 
 

 Declarațiile lui Isus despre Sine 

 Ioan 5:18; 10:30; 17:11, 22 – El S-a considerat pe Sine Dumnezeu manifestat în trup 

omenesc și egal cu Dumnezeu. 
 

 Desăvârșirea Sa 

 1 Petru 2:22; Evrei 7:26 – Bunătatea și desăvârșirea caracterului Său au fost 

evidente. 
 

 Împlinirea profețiilor cu privire la El 

 Isaia 7:14; 9:6 – Cu sute de ani înainte de întruparea Lui, s-au făcut profeții cu 

privire la locul nașterii, viața, moartea și învierea Sa. 
 

 Moartea și învierea Sa 

 Ioan 8:28; Romani 1:4; Ioan 20:1-9 – 

Învierea lui Isus este cea mai mare minune care 

dovedește divinitatea Sa. 
 

 Atributele Lui 

 Matei 28:18; Ioan 17:2; Efeseni 1:20-

22 – Isus este atotputernic. 

 Ioan 2:24-25; 16:30; Coloseni 2:3 – 

Isus este omniscient (atoateștiutor). 

 Matei 18:20; Efeseni 1:23 – Isus este 

omniprezent.   Prezbiter Alex Păduraru        

         (va urma) 


